11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 02.06.2024 17:48:56

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.06.2024 08:28:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315968/answer/315969




1) IToka Bo3pmepxKHUTECH OT cekca 2) [TompoO0yiiTe UCII0Ib30BaTh Ma3b DajlaHeKC 2 pa3a B IeHb MOCye
TUTHEHUYEeCKOH IIPOoLeqypPHl Ha TOJIOBKY 110J10BOr0 YseHa g0 10-14 nueu Ecniu He TOMOXKET, TO HAZlo
IIOCETUTH ITIOBTOPHO YPOJIOTa UK JepMaTojIora Ha OYHOM IIpUeMe.



